

# ОКТАБРИЙСКАЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОКТАБРИЙСКОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

В ГЛУБИНКЕ ЦЕНЫ ВЫШЕ

2

Почему?  
Попытаемся выяснить

ВETERАНЫ СЕЛЬСКОГО ТРУДА

7

Их имена всегда в почете

**Памятная дата военной истории России**  
1 октября. В этот день в 1609 году началась героическая многолетняя оборона Смоленска от польско-литовских войск.

## 1 октября — Международный день пожилых людей



## ИХ ЗОЛОТАЯ СУПРУЖЕСКАЯ ОСЕНЬ

Осень, словно красивая рыжая кошка, мягко и вкрадчиво вновь вступила в свои права. Золотым светом окрашивается природа. Золотым светом сияет энергия этого месяца. Не случайно поэты и философы называют осень мудрым временем года («Есть мудрость осени и молодость весны...»), отмечая, что в это время человек все больше погружается внутрь самого себя, задумывается о душе, о жизни, его мысли становятся глубже, ощущения сильнее.

Нынешняя осень стала особенной для супружеской пары КОЛЫВАННЫХ — Валентины Сер-

геевны и Николая Ивановича, проживающей в с. Октябрьское. Она и впрямь золотая — пятидесятая осень их семейной жизни. Совсем недавно, 6 августа, они отметили свою золотую свадьбу, а вслед за ней, 9 сентября, Валентина Сергеевна встретила свое 70-летие.

— Нам и самим не верится, что мы прожили вместе целых 50 лет, — говорят супруги. — Кажется, вот только свадьба была, жизнь торопили, времени все не хватало, а обоим уже по семьдесят.

И тихая, размеренная жизнь, о которой они так мечтали в молодости, пришла и в их дом, но они так и не могут с ней свыкнуться,

потому что каждый из них был очень востребован профессионально. Николая Ивановича знают в районе люди старшего поколения, как опытного инженера, всю жизнь проработавшего в сельском хозяйстве, а Валентину Сергеевну по сей день с благодарностью вспоминают каракульцы и крутоярцы, где она работала медицинской сестрой в участковых больницах, отдавая всю себя лечению больных. Каждый из них выбрал для себя профессию по душе и поэтому буквально растворялся в ней.

►2

### Слово читателю



Елена РУСЕЦКАЯ, с. Новомосковское: — Я работаю в селе заведующей фельдшерско-акушерским пунктом 37 лет, и все эти годы выписываю «районку». Она мне нравилась всегда, хоть я и отмечала, что она меняла время от времени свой внешний вид и содержание. Откроешь газету, и весь район — как на ладони, все узнаешь о своих земляках, о мероприятиях, проводимых в районе. Лично мне интересна вся информация, у меня не бывает непрочитанных тем. Отмечаю, что в последнее время газета стала еще более интересной, улучшилось и ее оформление, поэтому могу пожелать коллективу редакции лишь творческих успехов. И я по-прежнему с вами!

### Уважаемые южноуральцы!

Поздравляю вас с Международным днем пожилого человека. Все мы признательны старшему поколению — людям, которые вложили свои силы, знания, душу в развитие нашей страны, воспитали достойную смену и по-прежнему помогают своим добрым и мудрым советом. Людям, которые становились свидетелями великих событий и свершений, чьим почерком написана наша история. Людям, которые и по сей день остаются хранителями отечественных традиций и культуры, глубокого понимания жизни и бережного отношения друг к другу. Пусть эта связь поколений всегда будет прочной и долгой, богатой на взаимное уважение и заботу.

Желаю вам здоровья, счастья, благополучия и долгих лет жизни.

Борис ДУБРОВСКИЙ, губернатор Челябинской области

### Дорогие октябры!

От всей души поздравляем вас, старшее поколение, с Международным днем пожилого человека. Поздравляем тех, кто самоотверженным трудом развивал и укрепил нашу Родину, наш родной район. На вашу долю выпало немало испытаний, но трудности не сломили вас. Вы — надежная опора молодого поколения, дарите нам свою доброту и плоды житейской мудрости.

Мы благодарны вам за все, что вы уже создали и продолжаете делать для нас.

Желаем вам счастья, благополучия, и крепкого здоровья на долгие годы.

Михаил МОЛЧАН, глава района  
Александр КЕРШЕВ, председатель районного Совета депутатов

Районное отделение политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» поздравляет старшее поколение с Днем пожилого человека. Долгих вам лет и благополучия!



Районный Совет движения «За возрождение Урала» поздравляет ветеранов с Международным днем пожилого человека.

Желаем крепкого здоровья и долгих лет жизни.

## Погода благоволит хлеборобам

Районные аграрии дождались благоприятной погоды, чтобы сделать хорошие уроки и ускорить темпы уборочной, вырвать у ненастья с таким трудом выращенный урожай.

В период с 22 по 28 сентября хлеборобам удалось максимально увеличить текущий результат по сбору зерновых и зернобобовых культур. Погожие «окна» позволили обмолотить 16242 гектара и намолотить 29274 тонны зерна. В районной сводке процент убранных полей сразу увеличился с 75,5% до 93%. Максимальная дневная выработка достигала 3400 га, хотя в среднем в день по району обмолочивалось порядка 2700 гектаров.

В целом по району комбайнами пройдено 87482 га. При урожайности 20 ц/га намолот составил 172904 тонны. Осталось убрать 712 гектаров полей.

В хозяйствах района ведутся работы по вспашке зяби — при плане 25836 га обработано 14484 га. Продолжается уборка силосных культур. Скошено — 3586 га, заготовлено зеленой массы — 41331 тонна, в траншеи заложено — 4183 т.

Лариса КЛАММ

## Поздравляем!

Дорогую и любимую маму, бабушку  
АТМАНОВСКУЮ Надежду Николаевну  
поздравляем с юбилейным днем рождения!

С юбилеем поздравляем,  
Мамочка, любя,  
И желаем в этот день —  
Счастья для тебя.  
Пусть здоровье крепкое  
Радует тебя,  
Бережет от горести  
Вся твоя семья!



Дети и внуки.